

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство»

Національного університету «Чернігівська політехніка»

Сучасні вимоги до підготовки висококваліфікованих кадрів лісового господарства передбачають поєднання теоретичної та практичної складових як базової вимоги для інтеграції в європейський навчальний процес.

Освітньо-професійна програма «Лісове господарство», розроблена в Національному університеті «Чернігівська політехніка», забезпечує підготовку спеціалістів, здатних вирішувати виробничі завдання, пов'язані зі створенням, вирощуванням, доглядом, формуванням лісових насаджень, проектуванням лісгосподарської діяльності, використанням лісових ресурсів та ін. Освітньо-професійна програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть вступити на навчання за цією програмою, перелік предметів та логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ECTS, необхідних для цієї програми, а також очікувані програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Метою освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Лісове господарство» Національного університету «Чернігівська політехніка» є формування системи набутих загальних (інструментальних, міжособистісних, системних) та фахових компетентностей у здобувачів для виконання виробничих функцій, вирішення професійних і соціальних проблем, розв'язання складних професійно-практичних завдань у галузі лісового господарства з використанням окремих теорій і методів відповідних наукових напрямів. Вона призначена для забезпечення кваліфікації випускника стосовно здійснення професійної діяльності на відповідній посаді відразу після закінчення навчання.

Дуже важливо, що ця освітня програма містить необхідні сучасні критерії освітніх програм, зокрема, академічну мобільність здобувачів вищої освіти та придатність до працевлаштування.

Представлена освітньо-професійна програма включає перелік дисциплін, виробничої практики, результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускників за спеціальністю 205 «Лісове господарство».

Обсяг практичної підготовки, передбачений програмою, дозволяє в повній мірі опанувати набуті теоретичні знання та навички на виробництві для написання та захисту кваліфікаційної роботи.

Оцінюючи освітньо-професійну програму, розроблену співробітниками кафедри аграрних технологій та лісового господарства Національного університету «Чернігівська політехніка» у співпраці з роботодавцями та студентами, підтверджуємо, що вона відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Рецензент:

директор ДП «Новгород-Сіверська ЛНДС»

к.с.-г.н., с.н.с

«15» лютого 2022р.



А.М. Жежкун